

寒露至 凉意来

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今起三天我市以晴好天气为主,受冷空气影响,气温略有下降。

不知不觉,秋意渐浓,叶子黄了,天气凉了。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以晴天或多云天气为主。受南下

冷空气影响,今天将刮起阵阵西北风。总体来看,今起三天气温有所下降,尤其是夜间最低气温将降至10℃以下。由于昼夜温差大,市民早晚出行要注意保暖。

昨天是农历二十四节气中的第十七个节气寒露,属秋季第五个节气。寒露一般在公历每年10月7日至9日,太阳到达黄经195°时。寒露的意思是气温比白

露时更低,地面的露水更冷,快要凝结成霜了。寒露时节,南岭及以北广大地区均已进入秋季,东北进入深秋,西北地区已进入或即将进入冬季。

今天白天到夜里,晴天间多云,西北风4到5级逐渐减小到3级左右,8至24℃。明天,晴天间多云,8至21℃。后天,晴天间多云,9至22℃。

纪念改革开放40周年

市图书馆 举办图书图片展

□记者 娄刚

本报讯 为全面回顾改革开放40年来波澜壮阔的伟大历史进程,市图书馆从本月起在新城区分馆举办“奋斗的历程辉煌的成就——纪念改革开放40周年图书图片展”。

1978年12月,中共中央召开了具有划时代意义的十一届三中全会,确立了以经济建设为中心的基本国策,开始了中国特色社会主义道路的探索。据介绍,本次展出近百种“改革开放”专题精选图书,制作了主题展板及30张图文海报,全面回顾了改革开放40年来中国在政治、经济、文化等方面的变迁,展现了改革开放对中国社会的深远影响。

红十字人道救援队的“马达”不翼而飞

朋友圈纷纷呼吁“拾到者”主动送还

□记者 王春霞 牛超 实习生 郭玉婧

本报讯 昨天上午,一则特殊的“寻物启事”刷爆朋友圈,市红十字人道救援队的冲锋舟“马达”不翼而飞了。据了解,这个发动机曾为救援活动出过不少力。知情市民纷纷转发,呼吁“拾到”发动机的人能主动送还。市红十字人道救援队队长杜全甫也已报警,目前,姚孟派出所正在调查此事。

昨天上午,记者赶到位于黄河路黄河桥南的平顶山市红十字人道救援队白龟湖执勤点了解情况,只见湖边停放着一

只冲锋舟,岸上停放着一只冲锋舟,上面有“人道救援”字样。提起不翼而飞的发动机,正在现场的救援队队长杜全甫既生气又无奈,他说:“十多天前一次救援后,发动机就放在运载冲锋舟的车厢里,昨天下午我准备把发动机存放在仓库,结果打开车厢一看不见了,上面的锁也被撬了。”他当即报了警,附近派出所的民警已经勘查了现场。当晚,为避免类似事件发生,他还在仓库门前装上了摄像头。

杜全甫说,救援队的设施设备有些是政府或爱心人士捐赠的,有些是志愿者自筹善款购置的,目前有两只冲锋舟配有发

动机,这是水上救援必备设施。“拖车的车厢有盖,执勤点的院子也有大门……”杜全甫说,他希望这是一个误会,“拾到”发动机的人能将其主动归还,他就不再追究。

据了解,平顶山市红十字人道救援队成立于2012年,2016年5月正式更名为市红十字人道救援队,现有队员近30人,志愿者60余名。几年来,队员们不辞辛苦不计报酬,前往省内外实施山区和水上救援达几十次之多。仅2017年,该救援队就参与水上搜救或打捞8次,山区救援4次;今年以来已参与水上搜救或打捞3次。

国庆长假市区6名 流浪乞讨人员获救助

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市救助管理站获悉,国庆长假期间,市区共有6名流浪乞讨人员受到救助,已与家人团聚。

据了解,今年国庆长假期间,我市救助管理部门加大巡查力度,重点巡查车站、商业区等人员密集场所,在市区共救助6名流浪乞讨人员。市救助管理站为他们提供饮食、住宿、通信等无偿服务。9月30日,一名年过七旬的流浪失明老人被民警送至站内,市救助管理站经过全力排查,确定其为许昌市建安区人士。为保证老人安全,救助站工作人员专程将其送回家。市救助管理站还为3名流浪乞讨人员购买了返家车票,另有两名流浪乞讨人员在市救助管理站的帮助下被家属接回。

市救助管理站站长盛配甫提醒市民,如果碰到流落街头的乞讨人员,市民可建议或帮助他们到市救助管理站寻求帮助,该站24小时求助电话为6150106。对于疑似有精神疾病的流浪人员,建议市民首先拨打110报警,对于有危重疾病的流浪人员,建议首先拨打120急救电话联系救治。

告别“混行”

昨天,市区联盟路西段,市民骑车从平坦的路面上驶过。当日,记者在市区联盟路西段看到,经过市市政工程公司员工近两个月的紧张施工,这一路段改造大修全部结束。据介绍,此次施工在南北两侧新增了非机动车道,安装了公交候车亭,改变了人车混行的状况,使道路交通秩序更加规范。

本报记者 李英平 摄



桑蚕丝服装穿着后泛白是否属质量问题?

工商部门:可到质监部门申请鉴定

□记者 高红侠

本报讯 在市区一家服装店花1000多元买的桑蚕丝上衣,穿着后后背和腋窝处出现泛白情况,顾客王女士认为是质量问题,但商家却认为是顾客洗涤方法有误和汗水长时间浸湿所致。为此,双方起了争议。近日,王女士向本报热线反映了此事。

王女士说,今年8月份,她在市区矿工路中段一家服装店购买了一件桑蚕丝长袖上衣,价值1000多元。9月中旬,她穿着后发现上衣后背出现几处泛白,她以为是蹭脏了,就自己在家对衣服进行了简单清洗。洗后情况并没有好转,随后,她与该服装店店员取得联系,并将上衣送到店里要求处理。之后,这位店员回复,他们到干洗店为其干洗上衣时,发现两个腋窝处也有泛白的情况,后背已处理,但腋窝处公司不管了,她们也没办法。几天

前,她再次去店里询问,未果。

昨天上午,记者来到该店采访,并见到了这件上衣。这是一件黑底带图案的上衣,虽然后背三处和两个腋窝处泛白的地方已经处理过,但用肉眼仍能够清晰地看出来。

该服装店店长邢女士接受采访时说,王女士是店里的老顾客,接待她的店员这个月已请产假在家待产。王女士当初将衣服送来时,说是让店员帮忙想办法处理,她们将上衣后背泛白处拍图片发到公司,公司说是顾客自行洗涤不当造成的,不予处理。本着为顾客着想的角度,店员将上衣送到附近干洗店干洗时,发现两个腋下处也同样泛白,处理共需要150元。店员当时及时告知王女士,王女士不愿意出这笔费用。店员无奈向她请示,为了尽量使王女士满意,经商量,她和店员分摊了这笔费用,并让干洗店工作人员试着为其处理,但处理后效果王女士仍不满意。

随后,邢女士向记者提供了一段视频,内容是王女士9月底去店里时,腋窝处衣服被汗湿。“我们屋里开着空调,她还那么热。”邢女士说,桑蚕丝衣服不易上色,并且王女士的这件上衣是黑底有图案,不好恢复原样。根据她十几年的从业经验和干洗店工作人员的说法,她认为腋窝处泛白是由于王女士腋窝爱出汗,长时间汗水浸湿造成的,不属于质量问题。对于她们的说法,王女士不满意,曾向工商部门反映,也未果。王女士在网上发布了一些对服装店不利的信息,她们也很委屈。

昨天采访结束时,店长邢女士称,她可以再努力一下,试着再向公司反映。

为此,记者采访了市工商局12315申诉举报指挥中心工作人员。这位工作人员说,据了解,服装类商品国家暂时没有出台相关规定,如果商家和顾客对此有争议,可向质监部门或第三方检测机构申请鉴定,以鉴定结果为依据进行处理。

平顶山市金盈世纪 贵金属经营有限公司 确权登记公告

平顶山市金盈世纪贵金属经营有限公司非法集资案件已由平顶山市中级人民法院作出结案处理。请平顶山市金盈世纪贵金属经营有限公司的集资客户于2018年11月7日前到平顶山市联盟路中段中兴路办事处二楼进行确权登记,登记时请携带本人户口簿、身份证、洛阳银行开户账号、借款合同原件及复印件。逾期后果由本人自行承担。

联系电话:0375—6166888

平顶山市金盈世纪贵金属经营有限公司
非法吸收公众存款案工作组
2018年10月9日